SUPPLEMENTARY MATERIAL

Programme Dementia Prevention (pdp): A Nationwide Program for Personalized
Prevention in Luxembourg
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In your opinion, how important is an individualised dementia
prevention programme in Luxembourg?
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How useful do you consider the offered voucher activities?
(n=13)
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How satisfied are you with the content of the reports? (n=12)
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Supplementary Material

Results on the survey sent to the referring physicians

In your opinion, should this programme be
continued in the future? (n=13)
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In the future, would you again refer
patients to the pdp? (n = 13)

Number of physicians

Were the recommendations contained in the report helpful?
(n=12)
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